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Η ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ATHENS 
LEDRA ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ 

 
 

Η Λαϊκή Επιτροπή Καλλιθέας εκφράζει την αλληλεγγύη της και στηρίζει τους εργαζόμενους στο 

ξενοδοχείο Athens Ledra στον αγώνα για τα δεδουλευμένα τους, τη διασφάλιση όλων των θέσεων 

εργασίας και των ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων τους, μετά την απόφαση της διοίκησης 

να κλείσει το ξενοδοχείο. 

Ο όμιλος Παρασκευαϊδη, ιδιοκτήτες του ξενοδοχείου Athens Ledra, με την κυνικότητα που χαρακτηρίζει 

την μεγαλοεργοδοσία, θέλουν να πετάξουν στο δρόμο 200 απλήρωτους εργαζόμενους αναστέλλοντας 

τη λειτουργία του, τη στιγμή που είναι γεμάτο πελάτες. Στόχος τους είναι να εγγυηθούν στον επόμενο 

ιδιοκτήτη ότι θα μπορεί να προσλάβει ανοργάνωτους εργαζόμενους, χωρίς κανένα εργασιακό 

δικαίωμα και με μισθούς πείνας 

Τα γεγονότα στο «Athens Ledra» συμβαίνουν σε μια εποχή που ο κλάδος του Τουρισμού σημειώνει 

πρωτοφανή κέρδη, που τα ρεκόρ αφίξεων σπάνε το ένα μετά το άλλο, που η Αθήνα έχει πληρότητα στα 

ξενοδοχεία 100% με τιμές διανυκτέρευσης όσο και δυο μισθοί ξενοδοχοϋπαλλήλων για τα πεντάστερα. 

Στα πρόσωπα και στις εργασιακές συνθήκες των συναδέλφων στο «Athens Ledra», στο 

«Πεντελικόν» κ.α διακρίνουμε τα πρόσωπα και το εργασιακό μέλλον το δικό μας και των 

οικογενειών μας, που δουλεύουμε με μισθούς πείνας, χωρίς μόνιμη και σταθερή δουλειά με 

δικαιώματα, με όλων των ειδών τις ελαστικές μορφές εργασίας (συμβάσεις λίγων μηνών, λίγων 

ημερών, μιας μέρας), σε συνθήκες πλήρους εντατικοποίησης. 

Η κυβέρνηση και η ΕΕ παρεμβαίνει με μέτρα υπέρ των μονοπωλίων του κλάδου για να καθαρίσει πιο 

γρήγορα το τοπίο στον εγχώριο και ξένο ανταγωνισμό, για να ξαναμοιράσει την πίτα από τον πλούτο 

που εμείς παράγουμε, σε όποιους κλάδους εξυπηρετούν την καπιταλιστική οικονομία. Οι στρατηγικές 

επιδιώξεις του κεφαλαίου, που υπηρετούν οι κυβερνήσεις και τα κόμματά τους, επιδιώκουν αυτή την 

πολιτική που γεννά καθημερινά απληρωσιά, δουλειά χωρίς δικαιώματα, ανεργία, φτώχεια για τους 

εργαζόμενους και τις οικογένειές τους. 

Ο ΣΕΤΕ αξιοποιεί το «Athens Ledra» για «αναδιάρθρωση» των «κόκκινων» δανείων που έλαβαν από 

τις τράπεζες, από τα χρήματα δηλαδή που συγκεντρώθηκαν από τη δουλειά και τη φοροληστεία των 

εργαζομένων. Οι εργοδοτικές συνδικαλιστικές οργανώσεις που τους στηρίζουν αξιοποιούν το «Athens 

Ledra» για να σπέρνουν απογοήτευση, προπαγανδίζοντας την «αναποτελεσματικότητα» των αγώνων, 

για να ρίχνουν τον πήχη των απαιτήσεων των εργαζομένων. 

Η Λαϊκή Επιτροπή Καλλιθέας καλεί όλους τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τους νέους, όλο 

το λαό να στηρίξει τον αγώνα των εργαζομένων του Athens Ledra, να τον κάνουμε δική μας 

υπόθεση! Κόντρα στα συμφέροντα των μεγαλοξενοδόχων, οι εργαζόμενοι διεκδικούν την ζωή 

τους! Σε όσους λένε ότι δεν γίνεται αλλιώς, εμείς απαντάμε αναδεικνύοντας την αναγκαιότητα 

ρήξης και ανατροπής με την εξουσία των μονοπωλίων, διεκδικώντας αιτήματα με κριτήριο τα 

συμφέροντα και τις ανάγκες της τάξης μας. 


